

El Eco Senior

Suplemento de EL DIARIO DE AVILA

Director: José Manuel Serrano Alvarez

Nº 21. Lunes 3 de abril de 1995

Ángelus

Arropa la nieve el monte
y algodón parece el campo,
y allá, en el viejo granero
hay gorriones piando.

Las callejuelas del pueblo
también se visten de blanco,
y en la plaza los chiquillos
con la nieve están jugando.

El cielo está blanco y gris,
porque seguirá nevando,
y en las lumbres gruesos troncos
arden chisporroteando.

Y hay paz en lo alto del monte,
y en el pueblo y en el llano,
y en la torre las campanas
lentamente están tocando.

En el silencio, murmullos;
las gentes están rezando
con las palabras del ángel
a María saludando.

Y en las casas hay amor,
calor de hogar y pan blanco,
y afuera, en la paz del pueblo,
hace frío, está nevando.

Mª del Pilar Martín Alonso



Asistentes a las "Tertulias entre amigos" de los Centros de Acción Social.

SUMARIO

VIAJE A MADRID

La Asociación de Jubilados "San José Obrero" ha realizado un viaje a Madrid. En el transcurso del mismo realizaron una visita al Museo de Sorolla.

Página 3

GREDOS

Publicamos hoy un texto literario de Alicia Robles Blázquez, titulado "El Cabrerillo de Gredos".

Página 3

HOMENAJE

Pastora Sánchez Echániz ha remitido una poesía que hoy recogemos, como homenaje en el Día del Padre, jornada que celebramos el pasado mes de marzo.

Página 2

CANCIONERO

El Cancionero Abulense recoge hoy una canción muy conocida "La Moraña", que puede escucharse en localidades morañegas: Crespos, Fontiveros, Madrigal de las Altas Torres, Arévalo...

Página 4

IMÁGENES DE AYER

La Sección Imágenes de Ayer recoge en este número una fotografía de las escuelas de Mingorría del año 1890, cuando el centro era dirigido por Basileisa Pérez.

Página 4

Nuevas actividades programadas por los CEAS del Ayuntamiento de Ávila

Destacan las "Tertulias entre amigos", que abordan diversos temas de mayores

A lo largo del presente curso han sido diversas las nuevas actividades que para mayores se han organizado desde los Centros de Acción Social de Ávila. Entre ellas figuran las "Tertulias entre amigos". Esta actividad tiene lugar los primeros miércoles de cada mes. En el encuentro se tra-

tan temas de interesante actualidad que, en líneas generales, expone un ponente preparado de forma breve para después participar los demás miembros de la tertulia.

Hasta ahora los temas tratados en este curso han sido los siguientes: responsabilidad ciudadana,

las fiestas de Ávila, relaciones intergeneracionales-convivencia con un mayor.

En el último de estos encuentros se comentó la experiencia que se viene realizando en varias universidades de nuestro país, que surgió en la Universidad de Granada, que ideó un Programa

de convivencia intergeneracional, que ha sido adoptado por otras siete universidades españolas, en el que los jóvenes estudiantes entre 20 y 24 años eligen vivir con mayores que ofrecen su casa al programa mediante unos acuerdos de ayuda establecidos.

Página 3

La abulense Ceferina Guerra Burguillo, una centenaria más de la Provincia

Llegó a esta edad en febrero

La abulense Ceferina Guerra Burguillo cumplió el pasado día 27 de febrero su 100 cumpleaños.

Este aniversario se convirtió en un acontecimiento familiar, con todo lo que conlleva. Ceferina fue acompañada en este día por todos los suyos que, con ilusión, confiaban tener la dicha de disfrutar de esta fecha tan redonda que pocas personas han podido llegar a alcanzar. Ese día, pudo estar acompañada Dª Ceferina de sus hijos, de sus seis nietos

y de sus cuatro biznietos, el más pequeño de 17 días.

Acudieron también a celebrar el acontecimiento familiar dos hermanos que viven, más jóvenes que ella: Anselma, de 86 años, que vive habitualmente en Santa Cruz de Pinares y Guillermo, de 82, que con su familia vive en Becedas. Por la tarde de ese mismo día se celebró una Eucaristía de acción de Gracias que celebró su párroco, Francisco López.

Página 3

Industriales y comerciantes llegan a un acuerdo con la 'Abulense de Electricidad'

Según la decisión adoptada en 1902

Los industriales y comerciantes de la ciudad llegaron a un acuerdo con la Compañía Abulense de Electricidad, para aceptar las conclusiones de las reuniones, que por espacio de más de un mes, llevaron a cabo las representaciones de ambas bandas según pone de manifiesto el Diario de Ávila de 1902.

Entre los acuerdos adoptados destaca el de realizar instalaciones por contador a partir de 50 bujías en adelante, si bien desapa-

rece por tanto la cuota única, mas el abonado por contador satisfará el importe de las unidades citadas a partir de una. También podrá tomar alquilado de la Compañía el contador bajo los siguientes tipos: hasta 150 bujías 1,25 pesetas mensuales, de 150 a 300 bujías por 1,50 pesetas mensuales, de 300 a 450 bujías por 1,75 pesetas mensuales y de 450 a 600 bujías por la cantidad de dos pesetas mensuales.

Página 2

A VILA EN 1902

Francisco de la Asunción
ÁVILA

En las noticias del día 28 del presente mes de noviembre, se reseña una, dirigida como advertencia, a los señores maestros que ahora están formulando los presupuestos escolares para el año 1903, para que en la partida correspondiente a combustible para la calefacción ésta sea expresada en kilogramos y no en arrobas como en numerosos casos viene haciéndose, toda vez que esta unidad de peso no lo admite la Administración de la Superioridad por no pertenecer al sistema métrico decimal.

Es natural, las exigencias del progreso

Según consta en las noticias de ese Diario correspondientes al día 3 de diciembre, la pareja de la Guardia Civil que patrulla por la carretera de Peñaranda se encontró anteanoche con tres gitanos de apariencias un tanto sospechosas, por lo que procedieron a conducirlos a la Casa Cuartel de esta Capital donde fueron hábilmente interrogados, declarando que habían robado tres ovejas y las tenían escondidas cerca del Arroyo del Obispo. La Guardia Civil se encaminó a dicho lugar encontrándose con el milagro de que las ovejas se habían convertido en tres magníficos cochinitos en otros tantos sacos, por lo que los gitanos fueron ingresados en la cárcel, al parecer un tanto satisfechos que tendría asegurado cobijo para unos cuantos días en estos momentos tan crudos de invierno.

Este cambio por el cambio fue provechoso.

Por fin, ayer 10 de diciembre, llegaron a un acuerdo los Industriales y Comerciantes de la Ciudad con la Compañía Abulense de Electricidad, para aceptar las conclusiones de las reuniones que por espacio de un mes han llevado las representaciones de ambos bandos. Entre los acuerdos adoptados destaca el de realizar instalaciones por contador a partir de 50 bujías en adelante, si bien desaparece por tanto la cuota única, mas el abonado por contador satisfará el importe de las unidades citadas a partir de una. También podrá tomar alquilado de la Compañía el contador bajo los siguientes tipos: hasta 150 bujías 1,25 pts. mensuales, de 150 a 300 bujías por 1,50 pts. mensuales, de 300 a 450 bujías por 1,75 pts. mensuales y de 450 a 600 bujías por la cantidad de dos pesetas mensuales.

Con tal alumbrado se acabó el de estar en las tiendas a "dos velas" de luz.

Como noticia de gran importancia El Diario de Ávila del día 13 hace referencia a la

impresión producida en el pueblo de Madrigal de las Altas Torres por la resolución dictada por un juzgado de Madrid mandando que en dicho pueblo se diera posesión de 6.000 hectáreas de terreno, nada menos, a D. Isaac Gutiérrez, como poseedor de ciertos derechos que en otro tiempo correspondieron a los descendientes de la familia del ilustre abulense y preclaro Virrey del Perú Bartolomé Lagasca.

Ante la magnitud de la expropiación, que afecta a casi todo el término de Madrigal, los vecinos del lugar, en apiñado concejo, designaron como representantes para la defensa de los intereses comunes a los señores Represa y Ferrer, quienes, a su vez, nombraron como abogado al Sr. González Rojas quien, por de pronto, ha conseguido del Juzgado del Congreso de Madrid una providencia en la que se ordena al Sr. Gutiérrez, considerado hasta ahora como litigante pobre, que reintegre todo lo invertido y que en lo sucesivo, nada se le admita sino como rico.

Distinciones de la Justicia. Pobre rico o rico pobre.

En las noticias de este periódico del día 23 del actual mes de diciembre, se da un toque de aviso o alarma para los pueblos que limitan con la provincia de Salamanca, pues se ha detectado por aquellos lugares la existencia de un viajante de empleos que dice tener la comisión de colocar de cajeros y en otros cargos de confianza, con buenos sueldos, a jóvenes que apenas saben leer y escribir, siempre que, previamente, le entreguen como fianza 1.500 pesetas.

Como estamos en vísperas de nochebuena; el listo quiere sacar un buen aguinaldo o bien anticipar los "inocentes".

AÑO 1993

Abre este periódico su ejemplar del día 1 de Enero, al comenzar con el VI año de su publicación, con un curioso artículo sobre el "Almanaque", y reconociendo que es imprescindible adquirir uno de ellos no se decide por ninguno en particular, pues hay tantos que supera el número de callicidas sin dolor, sin embargo, haciendo un alarde de erudición, dice que el primer almanaque se imprimió en el año 1493, y de él se conservan solamente tres ejemplares. Hay almanaques para todos los gustos, así se puede encontrar el del empleado, el judicial, el eclesiástico, el de la nobleza, el del perfecto burgués, el del buen tono y hasta el de bombita chico que está de moda, y es tal la profusión de ellos que hasta las criadas de servir lo tienen en la cocina guardando los secretos culinarios.

Sólo se echa en falta el famoso "Zaragozano".

Nuevas actividades de las aulas de cultura para Mayores de los CEAS

Destacan las que han sido llamadas "Tertulias entre amigos"

En este curso 1994-95 se ha iniciado una actividad muy gratificante para los mayores que participan en el Centro Polivalente Municipal Sur de Ávila. Se trata del Programa que se ha denominado: "Tertulias entre amigos".

Se celebra los primeros miércoles de cada mes y en el encuentro se trata de un tema interesante de actualidad, que, en líneas generales expone un ponente preparado de forma breve. Su intervención da pauta, para que, a continuación se inicie un diálogo participativo, en el que los asistentes expresan sus ideas sobre el tema y matizan los aspectos que consideren oportunos.

Este diálogo en el que siempre hay un moderador que da la palabra, resulta muy enriquecedor y animado. Suelen asistir de 30 a 35 personas.

Los temas tratados en este curso han sido:

- 1º Responsabilidad ciudadana.
- 2º Las fiestas de Ávila.
- 3º Relaciones intergeneracionales- Convivencia con un mayor.

En este tercer encuentro celebrado el día 1 de marzo, se eligió como ponente a Josefa Peralta, de los equipos Psicopedagógicos del MEC. Como el tema estaba centrado en las relaciones intergeneracionales, se expuso en primer lugar las características de las distintas generaciones en su aspecto psicológico y como todos nos necesitamos. Lo importante es valorar la vida y la tolerancia y comprensión entre niños, jóvenes, adultos y mayores, poniéndose de manifiesto las virtudes que en cada etapa nos enriquecen y los defectos que tenemos que



Asistentes a la "Tertulia entre amigos"

superar.

Se comentó la experiencia que se viene realizando en varias universidades de nuestro país, que surgió en la Universidad de Granada, que ideó un programa de convivencia intergeneracional, que ha sido adoptado por otras siete universidades españolas, en el que jóvenes estudiantes entre 20 y 24 años, eligen vivir con mayores que ofrecen su casa al programa mediante unos acuerdos de ayuda establecidos y que, según los datos expuestos en un seminario celebrado en Granada, ha dado excelentes resultados.

Se tomó la referencia de unos datos publicados en "El País" del martes 1 de noviembre de 1994, este mismo curso.

Se discutió la posibilidad de la implantación de este programa

“

Se discutió la posibilidad de la implantación de este Programa en Ávila en el caso de que en nuestra ciudad se amplíe la oferta iniversitaria.

en Ávila, en el caso de que, en nuestra ciudad, pronto se amplíe la oferta universitaria o se cree la Universidad Católica, si algunos de los mayores allí presentes desearían participar ofreciendo su casa como habitaciones libres, al Programa. Se analizaron aspectos en pro y en contra.

Homenaje para el día del padre

Hoy día de San José con gran respeto y cariño, quiero rendir homenaje a todos los papaitos. A todos en general pero en especial al mío, que de niña lo perdí y apenas lo he conocido. Yo quiero felicitar a ese padre viejecito, a ese de mediana edad o a ese otro jovencito. A aquél otro que se fue o a otro que aún no lo ha sido, todos merecen un brindis porque son muy bien nacidos. A ese padre cariñoso que por amor hijo engendra, y da el ser a otro ser que hasta nacer te conlleva: nueve meses a lo sumo recluso en su placenta. A ese padre laborioso que se afana en su tarea, para colmar a ese hijo de todo cuanto desea y en el trabajo halla el logro. A ese padre que por ti a lo peor ha llegado, padre que sin reflexión roba o mata si hace el caso, la cuestión es que ese hijo no se vea desamparado.

Padre que, por tí, un delito paga en la cárcel frustrado. Al padre autor de la vida de la cual Dios da licencia, padre que a veces mitiga la misma vida que engendra. Padre que del hogar siendo el cabeza de familia, ha pasado inadvertido en tan señalado día: brinda conmigo por todos y por su misión cumplida. Por los padres ancianitos que subiendo al pedestal, llamada tercera edad se comportan como niños en su nueva pubertad. Ese padre que te quiere te sonrío y te sustenta a costa de su sudor, que amando al hijo compensa y es tan buen recaudador que jamás te pasa cuenta. Por el padre financiero que al hijo paga las letras, y si un día es embargado a éste no formula quejas, aunque viva avergonzado. Por este padre adoptivo que al hijo no de su sangre, lo moldea con cariño, le ofrece de él lo mejor aunque no sea agraciado. Por tí padre de familia

que alguna vez has llorado, padre que por ella sufres o de ella has renegado. Sigue la vida delante animoso, esperanzado, todo ha de salirte bien si lo haces de buen grado. "AL HIJO"

Si tu padre descendiese en profesión o en linaje, hijo, quédate a su lado por igualdad de coraje. Piensa en tí, en tu amor propio y su orgullo no rebajes, él dio tu ser a la vida no prepares su equipaje. Poseer padre nos da Seguridad, alegría, entusiasmo y esperanza del que hacer de cada día. "PADRE"

Palabra que encierra orgullo, audacia y valía, porque el padre es a su vez de la vida al engranaje para luchar con coraje y morir con valentía. Primorosas rosas rojas que simbolizan amor, en tu día padre y Señor ramillete es desbordante incluyendo el corazón, y es homenaje galante del hijo a su fundador.

Pastora Sánchez Echániz

La Asociación san José Obrero de Ávila visitó el museo de Sorolla

Junto a otros lugares en el viaje que realizaron a Madrid

Hermoso día. Este podría ser el título de esta excursión, una más de las que nos tiene acostumbrados la inquieta asociación de san José Obrero; y digo hermoso día porque febrerillo el loco se portó como un mayo.

El fundamento de esta excursión o viaje como todos los que hacemos es cultural.

Así que salimos el quince de febrero a la ocho y cuarto de la mañana un grupo de cincuenta y cinco asociados y una joven colombiana estudiante de turismo que quería conocer Madrid y a la que dimos la oportunidad de acompañarnos.

A las diez y media estábamos en la puerta de la Iglesia de Santa Bárbara que era nuestra primera parada. Allí nos esperaba una amable señorita, conocida del presidente de la Asociación que seguidamente se puso a nuestra disposición y con muy buen conocimiento de todo lo relacionado con esta Iglesia nos fue explicado todo. En este templo está enterrado Fernando VI y su esposa doña Bárbara de Braganza, este

“

Seguidamente continuamos nuestro itinerario según programa encaminándonos hasta el Palacio Museo de Sorolla. Un extraordinario museo que entusiasmó.

es el único rey que no está enterrado en el Monasterio del Escorial.

Al acabar esta visita celebramos la Eucaristía.

Seguidamente continuamos nuestro itinerario según programa encaminándonos hasta el Palacio Museo de Sorolla. Un extraordinario museo que entusiasmó aun sin ser uno muy entendido, pero se reconoce el arte allí existente y además asombra la variación de tonalidades en sus muy variados cuadros. Además este pintor también coleccionaba ce-

rámicas y otros objetos de arte, lo cual se da mucho entre los grandes artistas.

Con esta visita se nos hizo la hora de ir a comer y nos fuimos al restaurante concertado para este fin. Comimos muy bien y reobramos fuerzas para poder seguir nuestras visitas.

Por la tarde teníamos proyectado visitar "El Museo de la Ciudad" donde se pueden ver maquetas de edificios muy conocidos, pero debido a que llegamos tarde y cerraban a las seis no pudimos disfrutar más que de un poco de la visita, no obstante esperamos visitarle en alguno de los nuevos viajes a los madriles.

Como se aproxima la hora del teatro nos encaminamos hacia la plaza de Santa Ana al teatro Español para ver la obra "La Taberna de los Cuatro Vientos". Una gran representación, con muchísimos actores y una temática fácil de comprender para todos los asistentes. Una vez finalizada la obra, montamos en el autobús y emprendimos el regreso para nuestra bella Ávila.



Retrato de Clotilde, de Sorolla.

El cabrerillo de Gredos

Alicio Robles
LANZAHITA

Hoy lo recuerdo. Hoy lo estoy viendo con los ojos de la imaginación. Aquellos días felices de mi infancia, cuando trepaba como los cabritillos en primavera por los altos picos de esta sierra majestuosa, la Sierra de Gredos.

Recuerdo como si fuera hoy, cuando el abuelo me regaló mi primera zamorra con el morral y la cuerna. ¡Cuánto presumía yo!, ya que mi morral tenía remaches dorados que brillaban a la luz del Sol.

Esto me recordaba el cuento que el abuelo me contaba, de una niña de este cuento la llamaremos "Niña de los cabellos dorados".

Mi infancia transcurrió llena de alegría y de gozo, saltando como los gamos de piedra en piedra y de risco en risco, como lo hacen los cabritillos en Primavera, cantando como el ruiseñor cuando está enamorado a su hembra.

¡Qué vida más feliz! ¡Qué vida aquella!

En verdad debo decir que desde mi tierna infancia, siempre la quise, a aquella niña de cabellos dorados como el sol. Juntos jugábamos y compartíamos nuestras alegrías.

Por las mañanas, muy pronto el abuelo llamaba. ¡Vamos Juanillo!, ¡no seas perezoso!, que el sol ya salió y hay que ir a apacentar el ganado. Yo con los ojos dormidos y el alma radiante me iba al arroyo, me daba un buen chapuzón en aquellas aguas cristalinas, corría a la majada y sacaba a los cabritillos para que les amantasen sus madres. Después el abuelo ya me temía la merienda metida en el morral, me estrechaba entre sus brazos, me colmaba de besos, recibía sus consejos y me daba su bendición.

Yo partía con mi rebaño. Recuerdo que en el pastoreo, cruzaba la calzada romana del "Puerto del Pico" y me adentraba con mi ganado en las cañadas de la venta "Rasca" y venta del "obispo". En estas cañadas, con sus finos pastos, es donde yo apacentaba mi ganado. Allí impaciente es donde esperaba a la niña de los cabellos dorados.

La primera en aparecer por el altozano era siempre la cabrita Estrella. La pusimos este nombre porque tenía en su frente un lunar blanco. Seguidamente aparecía con su rebaño la niña de los cabellos dorados ¡Qué alegría cuando la veía venir!. Saltaba lleno de gozo y corría lleno de alegría hacia ellas. Nos cogíamos de la mano y nos quedábamos ensimismados mirándonos a los ojos, como si los dos quisiéramos penetrar en lo más profundo de nuestros corazones.

Siempre juntos trepábamos a lo alto de la colina, allí teníamos nuestro santuario, una cruz y una estampa de Nuestra Señora, la Virgen del Prado. Rezábamos una plegaria y después jugábamos con los cabritillos y con nuestro gran compañero el perro, que siempre le teníamos a nuestro lado, como si del ángel de la guardia se tratara.

El tiempo corría veloz, en medio de aquella inmensa alegría, hasta que una mañana llena de luz y como si de un rayo de sol nos iluminara nos fundimos en un abrazo interminable. Nació nuestro amor, ese amor puro y sincero que nace de las almas buenas que se quieren hasta el borde de la locura. Nos cogimos de la mano y subimos a la colina, a nuestro santuario y postrados de rodillas ante nuestra Virgencita nos prometimos amor eterno. Hoy después de tantos años transcurridos sigo dando gracias a Dios por tanta dicha y felicidad.

La abulense Ceferina Guerra Burguillo cumplió cien años

Celebró su aniversario con sus hijos, nietos y biznietos

S. Alcántara
ÁVILA

En estos días en los que los medios de comunicación nos agobian y cansan con tanta noticia preocupante y crispante, que altera nuestra paz, es gozoso disfrutar de la alegría de un sencillo acontecimiento familiar.

¡Una vecina nuestra, acaba de cumplir 100 años!

Nos alegra ser testigos de una vida larga y llena de frutos y más cuando esa vida está rodeada del afecto de los suyos.

ACONTECIMIENTO

La noticia de hoy es: "El día 27 de febrero pasado, D^a Ceferina Guerra Burguillo, cumplió 100 años".

Pudo celebrar este acontecimiento familiar, acompañada por sus hijos que, con ilusión, confiaban tener la dicha de disfrutar de esta fecha tan redonda que pocas personas llegan a alcanzar.

¡Cuántas veces habían comentado en la casa!: "A ver si vive la abuela para conocer el Bautizo del nieto, o la Primera Comunión de otro, o la Boda de un tercero...!" y la abuela lo vió y lo disfrutó.

ACOMPAÑAMIENTO

Ese día, pudo estar acompañada Doña Ceferina de sus hijos, de sus seis nietos y de sus cuatro biznietos, el más pequeño, de 17 días.

Acudieron igualmente a celebrar el acontecimiento familiar dos hermanos de la centenaria que aún viven, más jóvenes que ella: Anselma de 86 años, que vive habitualmente en Santa Cruz



Ceferina Guerra.

de Pinares y Guillermo, de 82, que con su familia viven en Becedas.

Desde la mañana, se hicieron presentes en la casa muchos de sus conocidos, amigos y vecinos enviando a la centenaria numerosos obsequios y ramos de flores que dieron al salón de la vivienda aspecto de jardín.

EUCARISTÍA

Por la tarde se personaron para felicitarla y estar presentes en la Eucaristía de acción de gracias, que celebró su párroco, Francisco López, en el salón convertido en oratorio, para dar gracias por tan larga vida y por todos los benefi-

cios recibidos, orar por los familiares ausentes e invocar a la Santísima Virgen, pidiendo su protección sobre todos los asistentes, unidos en la celebración, acompañando a la ancianita que ocupaba un lugar preferente entre sus hijos, familiares e invitados.

En la homilía destacó la gracia recibida por los hijos que, durante tantos años, han podido disfrutar de la ayuda y ahora de la presencia de la madre, a la que ellos veneran y cuidan con el mayor cariño.

Finalizada la Eucaristía todos los asistentes fuimos obsequiados con unos dulces, para celebrar el acontecimiento.

MAGENES DE AYER

MINGORRÍA 1890.—

Los pueblos van cambiando a lo largo de los años. Como ejemplo baste contemplar la imagen que representa este valioso documento histórico que representa a los alumnos de la escuela pública de niñas de Mingorría, en el año 1890, bajo la dirección de Baselisa Pérez.

Cuanto han cambiado los tiempos desde entonces. Ahora posiblemente los niños que están en esta escuela no son ni una tercera parte de los que aparecen en esta instantánea.



23

Cancionero Abulense

Recopilado por: Jorge Sáez Martín

La Moraña (Crespos, Fontiveros, Madrigal, Arévalo...)

En la tierra de la mi Moraña
Una buena caña de trigo corté.
labrador, labrador, labrador
labrador ha de ser
labrador, labrador, que mi amante lo es!
Yo no lo quiero cabrero
porque siempre anda forastero.
Yo le quiero labrador
que coja las mulas
y se vaya a arar,
y, a la medianoche,
me venga a rondar
con las castañuelas,
con el almirez,
con la pandereta
que retumbe bien.
¡Labrador, labrador...

LA MORAÑA
AVILA
Crespos, Fontivero, Madrigal, Arévalo....

Allegro
En la tierra de la mi Moraña una buena caña de trigo corté.

Band. Laud. Acob. *3/4*

Lento - muy tímido.
labrador, labrador, labrador, labrador, labrador, que mi amante lo es.

Allegro
Yo no lo quiero cabrero porque siempre anda forastero. Yo le que

no labrador que coja las mulas y se vaya a arar y a la media no de me

Lento y muy tímido
no labrador que coja las mulas y se vaya a arar y a la media no de me

J. S. M.

En lo alto de aquella montaña
yo corté una caña, yo corté una flor
Labrador, labrador, labrador...
No le quiero molinero
que me de con el maquilandero.
Yo le quiero labrador
que coja las mulas
y se venga a arar
y, a la media noche
me venga a rondar
con una guitarra
con el almirez,
con las castañuelas
que repiquen bien.
Labrador, labrador,
labrador ha de ser...